

工行手机银行服务全面升级

记者从工行淄博分行获悉,日前,中国工商银行正式发布全新的手机银行服务“工银融e行”,致力打造一个全流程综合金融服务平台,为客户提供全方位、多样化的移动金融服务。“工银融e行”手机银行对工行和非工行客户全面开放,原工行手机银行客户及个人网银客户可直接登录使用全新的手机银行服务,没有工行卡或者没有注册过工行手机银行的客户只要有固定的手机号,也可注册使用。

在服务功能方面,工行全新推出的手机银行突出智能化理念,为客户提供安全、贴心和一键式金融服务体验。一是清晰展现客户账户及投资理财信息,比

如客户的借记卡、信用卡、工行卡、他行卡实行一个界面展现,张张一目了然。投资理财界面投资金额、收益、期限直观展现,对于适合客户特点的人气理财产品实行排队推荐,客户可以非常方便地选择自己中意的产品。二是全面优化了客户常用功能。比如全面整合工行账户以及跨行转账汇款流程,客户录入信息后,由系统自动判断账户信息,转账汇款三步即可完成。三是为客户提供全面的移动生活服务支持。比如全新上线的工银e缴费平台,使客户可以非常方便地缴纳水、电、煤、气等日常生活服务费。移动“惠生活”服务,则实时为客户推荐工行各种优惠活

动,以及手机充值、机票酒店预订、医疗服务、缴纳交通罚款、无卡取现、网点预约等各种便民服务。此外,工行全新推出的手机银行还提供转账汇款智能管理、无卡他行客户注册、个性化定制、关联交易快速定位、金融信息实时更新、购物一键支付、悬浮窗式在线客服、同步链接融e购网上商城、社区化客户分享机制等多项实用特色功能,方便客户移动化的日常金融服务及投资理财需求。

在使用体验方面,工行全新推出的手机银行则突出智能化和个性化理念,方便客户自行定制个人的移动金融服务空间。在界面设计方面,页面展示

采用最新的UI方式,通过简洁时尚的图形、字体和颜色等多元化展示要素,达到直观、透彻的视觉效果。在个性化定制方面,客户首先可以自行设置“最爱”,包括个性化头像设置、自定义首页功能、最新工行活动推荐等,还可使用查账户明细、转账汇款、投资理财、享受信用卡、e缴费等诸多服务。其次,新版手机银行提供“智服务”功能,利用大数据挖掘技术分析客户个性化行为和生活轨迹,通过“金融日历”精准营销推荐专享理财产品,同步预测客户未来金融服务需求,为客户提供专属金融服务管家服务。此外,新版手机银行还支持个性

化信息汇总服务,客户可以通过“我的”功能,汇总查询名下资产与负债信息、自定义各项服务与安全设置,以及使用7×24小时在线客服、精彩工行应用下载、使用意见反馈服务等。

据介绍,“工银融e行”品牌涵盖工行手机银行和个人网银服务,新版手机银行推出以后,工行将尽快推出新版开放式个人网银,分别为客户提供移动端和PC端金融服务。同时,原“工银融e行”直销银行已更名为“工银直销银行”,将主要为客户提供存款、基金、保险、理财、贵金属等多种投资理财直销服务及个性化直销银行服务。

“电子银行送惊喜善融商务礼缤纷”

建行开展回馈客户营销活动

近日,中国建设银行感谢广大客户长期以来对电子银行业务的支持,回馈忠实用户,在全国范围内继续开展“电子银行送惊喜 善融商务礼缤纷”营销活动。

活动贯穿2016年全年,期间,客户通过建行手机银行、个人网银和网上支付(含网银支付和账号支付)进行指定交易,就有机会获得善融商务通用券,在善融商务个人商城购买心仪商品。

“礼缤纷”活动不仅覆盖建行电子银行主要业务交易渠道,涉及几乎全部账务性交易,还准备了超过60万份奖品,广大建行客户在2016年全年使用手机银行、个人网银、账号支付完成交易后都有机会获得奖品。

作为我国最早推出电子银行服务的商业银行之一,中国建设银行一直秉承“以客户为中心”的经营理念,持续服务大众,致力于通过不断拓宽

电子银行服务渠道,完善服务功能,提升客户体验。继在业内率先推出手机银行、个人网银等多项电子银行渠道和服务后,近年来,建设银行又陆续推出了善融商务、微信银行等顺应市场趋势、符合客户需求的产品和服务,通过与时俱进,满足广大客户金融与非金融服务需求。

活动详情请登录建行官网,关注微信服务号或到就近建行网点了解。



中行银企联欢共庆三八妇女节



为庆祝“三八”妇女节,丰富女职工的业余生活,中国银行淄博人民公园支行与淄博东泰公司等多家单位举行了女职工联谊活动,共有25名女职工参加了活动,大

家根据兴趣爱好选择参加了跳绳、踢毽子、呼啦圈等健身项目,现场气氛热烈,情绪高涨。其间,中行为活跃气氛,设计了金融知识抢答环节,将中行新特产品步步高产品、聚财通、寄存金等产品知识寓教于乐,深入浅出地进行了普及,职工们纷纷表示感兴趣。通过这次妇女节联谊活动,银企双方职工增强了感情交流,夯实了银企合作基础。

(辛剑飞)



2015年度淄博金融风云榜颁奖盛典隆重举行

4月9日下午,由大众报业集团经济导报社和淄博市经济发展促进会主办,《金融与产业》杂志、《大众理财》编辑部、国井集团协办,经济导报社淄博记者站、齐鲁微网、中经文化传媒联合承办的“启维企训”杯2015年度淄博金融风云榜”颁奖盛典,在张店区文化艺术中心演播大厅隆重举行。

本届“启维企训”杯淄博金融风云榜活动,得到了省市金融主管部门领导的高度重视与支持,得到了省市金融行业协会、消费者协会的积极参与和指导。评

选项目包括综合、银行、保险、证券在内的4大类 14个奖项,在备受关注的综合类奖项中,“淄博年度金融风云人物”大奖由齐商银行股份有限公司党委书记、董事长杲传勇获得。“淄博年度最具社会责任金融机构”、“淄博年度最具影响力金融品牌”殊荣分别由农业银行淄博分行、中国银行淄博分行获得,工商银行淄博分行荣获“淄博年度中小企业融资最佳服务奖”。

颁奖现场,采用了“歌舞穿插颁奖”的形式,增添了颁奖盛典的喜庆气氛,又采用了与获

奖嘉宾及获奖单位的现场问答、访谈对话等形式,突出了“金融稳健发展、助力淄博经济”的活动主题。2015年度淄博金融风云榜以“严谨、理性、负责”的态度,盘点了淄博市银行业、保险业、证券业等金融行业的发展态势,推出和表彰了淄博市金融行业的优秀人物和品牌企业,为淄博广大的金融投资者提供了极具参考性、权威性的投资导向,引领和促进了淄博市金融行业的良性竞争、健康理性的发展。盛典实况录像将于5月中旬播出。

